## **Branicks**



## Ordentliche Hauptversammlung am 22. August 2024

Informationen zum Abschlussprüfer

Die BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Hamburg, wurde von der Hauptversammlung am 30. März 2023 als Abschlussprüfer und Konzernabschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2023 und als Prüfer für die prüferische Durchsicht des verkürzten Abschlusses und Zwischenlageberichts für das erste Halbjahr des Geschäftsjahres 2022 (§§ 115 Abs. 5, 117 Wertpapierhandelsgesetz ("WpHG")) gewählt. Ergänzend wurde die BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Hamburg, zum Prüfer gewählt, sofern der Vorstand die prüferische Durchsicht etwaiger zusätzlicher unterjähriger Finanzinformationen im Sinne von § 115 Abs. 7 WpHG für das Geschäftsjahr 2023 oder das Geschäftsjahr 2024, soweit diese vor der Hauptversammlung im Geschäftsjahr 2024 aufgestellt werden, beschließt.

Die BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Hamburg, ist seit dem Geschäftsjahr 2022 Abschlussprüfer für die Branicks Group AG (vormals: DIC Asset AG) und den Branicks Group-Konzern. Der für die Prüfung verantwortliche Wirtschaftsprüfer Christoph Hyckel hat erstmals für das Geschäftsjahr 2022 den Bestätigungsvermerk unterzeichnet.